



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ**

ВОСЬМА СЕСІЯ

**ПРОТОКОЛ**

**пленарного засідання Верховної Ради України № 1**  
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*19 січня 2023 року  
15 година 24 хвилини*

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання  
Верховної Ради України*

**СЛУХАЛИ:** Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України бере участь Президент Європейської Ради Шарль Мішель.

Інформацію головуючого про те, що у пленарному засіданні Верховної Ради України беруть участь керівники та представники дипломатичних місій держав – країн Європейського Союзу.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України та його перебігу.

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Інформацію головуючого про те, що 14 січня 2023 року внаслідок ракетного удару по житловому будинку в місті Дніпрі загинуло та травмовано багато мирних громадян, серед них діти.

Інформацію головуючого про те, що внаслідок авіакатастрофи 18 січня 2023 року в місті Бровари на Київщині загинули міністр внутрішніх справ України Д. Монастирський, перший заступник міністра внутрішніх справ України Є. Єнін, державний секретар Міністерства внутрішніх справ України Ю. Лубкович, інші громадяни, мирні жителі, серед них одна дитина.

Пропозицію головуючого про вшанування світлої пам'яті всіх загиблих у жахливій авіакатастрофі 18 січня 2023 року, захисників і захисниць, які поклали своє життя за Україну, та усіх жертв агресії російської держави – терориста хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті всіх загиблих у жахливій авіакатастрофі 18 січня 2023 року, захисників і захисниць, які поклали своє життя за Україну, та усіх жертв агресії російської держави – терориста хвилиною мовчання.

---

СЛУХАЛИ:

Виступ:

МІШЕЛЬ Ш., *Президент Європейської Ради.*

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що в роботі пленарного засідання Верховної Ради України оголошується перерва.

*Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України*



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК